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NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA

TEMAG: SISTEM A DE ECUACIONES

1. Resuelve estas ecuaciones:
a) 3xX°+3x—6=0

b) xX*—3x+2=0

2. Resuelve las siguientes ecuaciones, sin utilizar la férmula de resolucion:

a) 5x°=25=0
b) 3x*—2x=0

3. Representa en los mismos ejes las rectas:
X+2y=0
{—x +2y=4
¢ Cuantas soluciones tiene el sistema anterior? ¢ Cuales son?

4. Representa en los mismos ejes las rectas:
2x+ =1
{ 2x-y=2
¢, Qué dirias acerca de la solucion del sistema anterior?

5. Resuelve por igualacion:

5x+2y =11
2x-3y =12
—2x+4y =7
3x-5y=4
6. Resuelve por sustitucion:
3x+5y=15%
2x—-3y=-9
S5x+2y=1
—-3Xx+3y=5
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7. Resuelve por reduccién:
dx+6y=2
6x +5y =1

H st Ble ANaTeMaTiCa$S

2x+y =56
4x +3y =14

8. Resuelve los siguientes sistemas:

a) | dx—-y=-9
2x4+2y=-2

b) Sx—-4y =3
-10x+8y =-6

9. Resuelve:

3 3
2(-2y +x) 3x 13

3 2 6

3x-2y +dy =13

[Tx-9y 2x+4
. 2 2
5(x-1+y)=25

—15
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10. Halla un numero de dos cifras sabiendo que la primera cifra es igual a la tercera parte de la
segunda; y que si invertimos el orden de sus cifras, obtenemos otro nimero que excede en 54

unidades al inicial.

11. Un namero excede en 12 unidades a otro; y si restdramos 4 unidades a cada uno de ellos,
entonces el primero seria igual al doble del segundo.Plantea un sistema y resuélvelo para

hallar los dos nimeros.

12. Halla un nimero de dos cifras sabiendo que la primera cifra es igual a la tercera parte de la
segunda; y que si invertimos el orden de sus cifras, obtenemos otro nimero que excede en 54

unidades al inicial.
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